

定安县举行2012年迎春团拜会

各界人士齐聚一堂共庆新春佳节



定安县举行2012年迎春团拜会。程守满 摄

18日晚,海口丽华酒店宴会厅人头攒动,热闹非凡,定安县

2012年迎春团拜会在这里隆重举行,喜迎新春佳节。

级领导干部、省驻县、驻军单位主要领导、老干部代表、县总商会代

表等共258人参加团拜会。符立东主持团拜会。

会上,县委、县人大、县政府、县政协、人民法院、人民检察院的新一届领导班子通过团拜会向全县人民以及关心支持定安发展的各界人士致以新春的问候和祝福。

定安籍领导干部代表、省农科院院长肖邦森在大会上致辞。他说,过去的一年,在海南国际旅游岛建设的大背景下,定安县委、县政府克服种种困难,真抓实干,团结奋斗,开拓进取,定安经济社会各个方面发展均取得了喜人成绩。他表示,相信在定安县委县政府的领导下,在全县人民的共同努力下,定安紧紧围绕“一城三地”发展战略,一定能实现文明、生态、富裕、幸福定安的目标,他们也将继续关心和支持定安的发展,助力定安发展。

韩勇在团拜会上致辞时对关心和支持定安发展的各界人士表

示感谢,并向大家致以节日的祝福和新春问候。韩勇在致辞中提出,刚刚结束的县“两会”对定安未来五年特别是2012年的定安经济社会发展提出了具体的思路,定安将紧紧围绕县十二次党代会提出的“一城三地”战略,大力弘扬开拓创新、奋发图强、海纳百川、攻坚克难的精神,狠抓大项目建设,努力完善水利工程、基础设施工程等民生工程。他希望,各界人士继续支持定安建设,和全县广大干部群众一起,共同为定安发展添砖加瓦。

韩勇表示,定安有着得天独厚的自然环境和人文环境,只要全县人民团结到一起,真抓实干,定安一定能建成一个投资者能够兴业、创业、养生度假的天堂,建成一个定安人民安居乐业的美好家园。

随后,定安本土歌手、琼剧演员为团拜会献上了精彩的文艺演出,整个团拜会在喜气洋洋、欢乐祥和的气氛中进行。(程守满)

定安7千余户农民节前将看到高质量电视节目

“真是太好啦,以前我们就只能看几个频道,现在政府给了好政策,为我们安装上了直播卫星电视,一下增设到五十多个频道,频道多了,我们的生活也变得丰富起来啦。”18日,定安岭口镇封浩村村委会村民王炎德兴高采烈地教着老伴搜频道。

王炎德说,家里老人很喜欢看琼剧、定安本地频道和海南新闻,以前家里能收看到的频道少,老人看不到喜欢看的节目,现在的电视节目一下子增加了五十多个频道,琼剧、农业等各类型的节目都有,极大的满足了农民的文化需求,再者,由于封浩村村委会位于母瑞山脚下,地势原因导致电视节目信号较差,刮风下雨后的电视节目就像“下雪花”,如今,

安装了直播卫星电视后,节目质量好了,也清晰了。

王炎德所说的直播卫星电视是定安县广播电视村村通工程的一部分。据了解,定安县按照省文化广电出版体育厅的安排部署,将在节前实施完成“十二五”广播电视村村通工程建设任务,在新竹、龙湖、岭口、翰林、雷鸣等镇365个自然村,安装直播卫星电视5414户,数字微波电视2207户。

为确保广大农村群众收看到更多高质量的数字电视节目,过一个文明、祥和、喜庆、和谐的新春佳节,定安县委、县政府高度重视,投入270多万元,加班加点完成“十二五”广播电视村村通工程建设任务,使7千余户农民节前能看到高质量电视节目。

据了解,定安县在2011年11月底前完成了该工程的摸底工作,12月底前配合省文体厅采购5414套直播卫星接收设备及2207套数字微波电视接收设备。目前,已完成大部分的设备发放及安装工作。

村村通工程是把党和政府的声音传入千家万户的政治工程,是保障农民群众享受基本公共文化权益的民心工程,是促进农村经济社会发展的基础工程。

这项工程的实施,不仅让定安县的农民收看到高质量的数字电视,更好地接受各种科学文化信息,更为重要的是工程的实施将在提高农民文化素质,推动社会主义新农村建设方面起到积极的推动作用。(吴采净)

定安为敬老院孤儿老人发放过年新衣服被子

“老人孩子们,政府给咱们发新衣服和被子过年了,大家快点过来领。”18日,一进院子,定城敬老院院长莫广珍就扯着嗓子开心地叫唤着,边说边忙着给老人们分发衣服和被子,此刻的敬老院欢声笑语连成一片。

为确保灾民困难户、五保户能过一个温暖的新年,近日,定安县民政局特购置了2000床棉被、3021套衣服并已全部下发到各镇敬老院及受灾困难户。据悉,今年,定城镇敬老院每位老人都能获得一床棉被和两套新衣服。

“每逢过节,定安很多人都来关心敬老院的老人,像定安爱心团就一直在帮助敬老院。前两天,定安爱心团负责人致电给我们,说20日要来看望我们,真的很让我们既期待又感动。”院长莫广珍向记者介绍,从

2002年开始,海南返乡大学生志愿服务队(定安爱心团前身)每年春节都会给敬老院老人孤儿送年货,还帮敬老院打扫卫生、贴对联,老人们都很期待他们的到来。

当被问道新年最大的愿望是什么时,莫广珍语重心长地说:“就是希望敬老院的老人们身体健康,孩子们长大能够好好读书,有个出息的人。”

临走前,应《今日定安》报要求,老人孤儿们在敬老院内拍下了2012年第一张合影,本报愿天下的老人们身体健康、孩子们茁壮成长,祝大家幸福安康、岁岁年年。

据了解,在春节来临之际,定安各相关单位陆续开展敬老院慰问活动,给老人们送去米、油、糖果饼干等慰问品,及时送上党和政府的关怀,并致以诚挚的新年祝福。(王议霄)

海南大学EMBA总裁三班春节慰问团到定安开展慰问活动

18日下午,海南大学副校长何忠平带领海南大学EMBA总裁三班一行8人组成慰问团,带着慰问品和慰问金,到定安县慰问30名困难老党员、贫困户,开展以“春节慰问送温暖”为主题的慰问活动,给他们送去企业家的温暖和新春祝福。

慰问活动采取座谈会和走访慰问两种方式形式进行。

座谈会在定安行政办公大楼北附楼富文厅举行,会议由县政府副县长陈亮主持。

县委办、政府办、民政局、总工会、残联等相关负责人及25名困难老党员、贫困户参加座谈会。会上,海南大学副校长、海南大学EMBA课程总裁三班慰问团名誉团长何忠平代表该班学员,向参加座谈会的人员送上亲切的问候及新春的祝福,并表示该班每年都会到定安开展送温暖活动。随后,慰问团还向困难老党员和贫困户一一发放大米、食用油、棉被等慰问品和1000元慰问金。“有他们给我们送的年货和慰问金,过年就不用那么发愁了,真是非常感谢他们。”刚



海南大学EMBA总裁三班春节慰问团与部分受助困难群众合影。王聘钊 摄

领到慰问品和慰问金的潘家满感激地说。

座谈结束后,慰问团一行在副县长陈亮的陪同下,分别走访慰问了黄金莲、邓弟、潘美琼等5户困难家庭。

“你要好好学习,将来考上大学,我们会帮助你的。”在贫困户邓弟家中何忠平亲切的对邓弟妹妹说,鼓励他们要向前看。邓弟妹妹父亲早亡,母亲于去年11.29特大交通事故中去世,兄妹俩相依为命,且邓弟有轻微精神分裂症,生活十分艰苦。邓弟妹妹邓虹前年考上外省的大学,但是由于

家里贫穷,交不起学费,且家中又有一位患病的哥哥需要照顾,在大学读了一年后就辍学回家了,她决定重新参加高考,报考省内的大学,可以照顾家中的哥哥。“我相信知识可以改变命运,我要好好学习,

努力奋斗成就未来。”邓虹坚定的说。在慰问的同时慰问团给他们送上慰问品和慰问金。

据悉,此次活动共慰问了30名困难老党员、贫困户给他们送上慰问金、慰问品总价值达4.5万元。

据了解,海南大学EMBA总裁班是海南大学组织学习平台,总裁班成员大部分是企业高管、政府经济部门负责人。慰问团是由总裁三班同学自发组织的爱心慰问活动,他们希望通过资助困难家庭,让贫困家庭克服困难,争取早日脱贫致富。(王聘钊)

好吃 好看 好玩 定安迎春文化节抢先看

定安县委、县政府为了进一步打造定安特色的文化品牌,满足定安群众日益增长的文化需要,精心策划组织举办2012年(第二届)定安迎春文化节。此次文化节有八大看点,无论来自何方,无论你是男女老幼,当你踏上集大众趣味和群众广泛参与性的文化节活动之旅后,定能享受一场盛大欢乐的盛宴。

看点一:“三下乡”活动

时间:2012年1月6日-14日

地点:各镇

由县委宣传部、县文明办牵头,县文体、卫生、科技、总工会、妇联、文联、团委、司法等单位工作人员,开展文化、科技、卫生“三下乡”活动。活动期间,将为群众发放科技资料、宣传册子、挂历、春联等,还将邀请书法家们大笔挥春,将农民群众把想好的吉祥话和美好心愿用笔写在纸条上,或将楹联书上的佳句选好,帮助群众写春联。

看点二:开幕式

时间:2012年1月19日

地点:沿江公园

诠释生态定安,宜居福地的深刻内涵,将获得“海南省民间文化(琼剧)艺术之乡”、“中国民间文化艺术之乡”的古城定安立体面貌全景呈现,通过现代琼剧、琼剧新芽小联唱、歌舞剧、小品、海南话歌曲、琼剧服装秀等艺术形式展现定安人民欢乐的迎春气象。

(下转七版)